

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

城市绿化频频遭破坏

呼吁:请珍惜身边的每一抹“绿色”

曝光台

创建国家卫生城市
建设枣庄美好家园

晚报讯 (记者 刘豹 摄影报道)城市绿化不仅起到隔离车道、降低污染的作用,而且还能美化环境、提高我们的生活质量,也能为城市增添生机和活力。然而,近日记者在市区内走访时发现,部分绿化带遭人为破坏比较严重,整个城市的形象因此而受损。

图方便 绿化带中踏出“人行道”

21日上午,记者在市中区龙庭路看到,道路两侧数十米长的绿化带中有五六处已被人踩踏成了一条条小过道,美丽的绿化带被拦腰截成数段。由于长期被人踩踏,这些绿化带内已经光秃秃一片,黄土裸露,只剩下为数不多的冬青稀疏疏疏、歪歪扭扭地“杵”在地上。

附近一商户告诉记者,该条道路人流、车流

量较大,绿化带没有护栏,行人也不愿意多走路,所以穿行绿化带就成了比较快捷的办法。原本绿化带未被破坏前,绿化带之间的出口距离有数十米,很多行人为了图方便都会横穿绿化带。记者在现场的短短5分钟内就有将近30人横穿绿化带。“在绿植栽种初期,虽然也有部分死亡,但这些绿化带还是完好的,随着时间

的推移,越来越多的行人横穿绿化带,久而久之绿化带就变成了现在这个模样。”该商户说。

横穿绿化带不仅破坏了城市绿化,在晚上也特别危险。“开车正常行驶在马路,突然从绿化带内蹿出个行人,别提多吓人了。”市民黄女士说,不仅开车的司机害怕,行人也会胆战心惊,希望这种损人不利己的行为少做。

为私利 绿化带成商用地

记者走访发现,不少商贩为了一己私利,将自家的商品摆放在门前的绿化带上叫卖,门前的行道树也被“五花大绑”,挂上商品。甚至还有商家将烧烤炉子支在绿化带上,导致周边的绿化带上油渍遍地,行道树上也沾满厚厚的一层油渍。

“并不是绿化带规划得不科学,才导致商家将商品及摊位摆到绿化带

上。”龙庭路一商户表示,绿化带与绿化带之间有路口,而且绿化带与商铺之间也都有一定的距离,并不阻碍商家的经营。“店主及摊贩都是为了方便自己,扩大经营面积,才导致绿化带被占的现象发生。”

“有这些烧烤摊点在,花池内的花草能存活才怪。”市民刘女士说,烧烤留下的油渍粘在地面

上,不仅导致路面变滑,而且直接决定了周边花草的生死。“烧烤留下的灰烬有些还没有完全熄灭,摊主收摊时就将这些东西倾倒在绿化带内,花草树木在高温炙烤下,想不死都难。每晚路边摊留下大量垃圾,虽然有工作人员打扫,但这些垃圾每天都在产生,如此循环,对绿化带也是很大的破坏。”刘女士说。

辟地种菜 小区绿地变“菜园”

记者在一些小区看到,不少住户把小区绿化用地自作主张地开垦,并改造成了菜园子,甚至还有人用粪便浇地,不仅影响小区整体环境而且臭味难闻。

记者走访诸多老旧小区发现,小区的绿化带很多都被住户利用起来,种下各种当季的蔬果,与小区整体绿化非常不协调。在市中区兴华路某小区,本应该属于绿化用地的地方,被住户种上了

各种蔬菜,为了让蔬菜更好的成长,种菜人还在旁边插上“支架”。据小区居民透露,虽然小区物业也曾经进行过管理,但小区回迁户居多,有些人很难管理,有一户管理不了,就会有其他住户纷纷效仿。

在小区内,记者听到最多的就是“小区种菜已经很长时间了,一直无法彻底杜绝”。小区居民王先生说:“破坏绿地开辟菜园子,多为本小区内居

民所为,经常看到有人在‘菜地’内灌溉、收割,即使面积不大,所种的蔬菜也足够一家人吃了,这也是这部分居民乐此不疲的原因。”

据了解,近几年,人为破坏已经成为绿化受损的最主要原因,对于破坏绿化,私自占用的行为,有关部门每年都投入大量人力、物力、财力进行清除、治理,但一直无法彻底杜绝,着实成了一件让人比较头疼的事。



路旁的绿化带成了饭馆的“灶台”



走的人多了,绿化带被踩出了道路



商家把货物摆在绿化带中售卖

善国北路燃气管道被挖破 三个小时后修复

晚报讯 (记者 姚付林) 20日晚,在滕州市善国北路,路东的一施工工地上,由于工地工作人员施工不当,造成主干燃气管道发生泄漏,事故发生后,民警、消防和燃气公司紧急抢险,经过三个多小时的努力,泄漏管道被成功修复。

“管子里面的气体‘哧哧’往外冒,真是太吓人了。”一位当时在善国路现场的市民说道。据介绍,事故是由于滕州市善国北路一工地施工过程中施工人员操作不当,将燃气管道损坏,造成燃气泄漏。出现险情之后,事故发生相关单位启动应急预案,善国北路紧急封路,过

往车辆和行人纷纷强制绕行。在现场,民警戴着口罩维持秩序,消防人员紧急待命,燃气公司专业维修人员现场紧急抢修,三个多小时后,善国北路恢复畅通,发生燃气泄漏的管道被成功修复。“我听到有警车鸣笛的声音,而且善国北路上好多闪着灯的应急车,就感觉是出事了。从小区楼上下来,走到善国路上看个究竟时,才知道是燃气管道坏了,我的心当时就颤了一下,因为以前看过由于煤气管道破裂而引起爆炸的相关报道,心里有些担心赶紧就回家了,到家里也是很长时间睡不着,总想下来看看修好了

没有。”晚上11点30左右,家住福临佳苑一位市民在紧急抢修现场不远处对记者说道。

记者了解到,因为善国北路临时封路,在不同程度上给附近居民带来了恐慌,现场工作人员提醒道,燃气泄漏在一定的时间内得到控制,不会对周围环境造成影响。如果发现险情及时采取应急预案,将燃气管道内的通气阀等设施启用,不会造成爆炸等后果。“此次发现及时,相关单位也在第一时间启动了应急预案,并没有造成人员伤亡,希望广大市民不要惊慌,现在管道已经全部维修完毕。”

时尚尊贵,在开元凤鸣山庄 尽享会议新体验

枣庄开元凤鸣山庄位于枣庄新城凤鸣路,紧邻市政大厦,环境优美,设施齐全。酒店拥有各类客房,通透时尚的卫浴设计,贴心周到的专职管家,无微不至的管家服务,将带给会议、商务或度假的客人品位非凡的享受。

时尚尊贵的会议之都是枣庄开元凤鸣山庄的新起点定位。酒店拥有极其完善和现代的会议场所及设施,15个不同规格的会议室,融汇最新科技的会务设备。其中气势恢宏的开元厅面积达800多平方米,采用无柱设计,可容纳600人会议,个性化会场布置、专业会议流程设计、专制会议百宝箱、度身定做会议茶歇及晚宴,训练有素的专职会议经理全程服务,为您提供高档会议的一切所需。